
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ноябре 2012 года между обвиняемым и его бывшей сожительницей произошла ссора, мужчина пытался обсудить вопрос по поводу общения с ребенком. Женщина не захотела разговаривать с ним и пригрозила, что поставит вопрос о лишении его родительских прав. Обвиняемый, не найдя аргументов в свою защиту, нанес женщине более 20 ножевых ранений. О произошедшем рассказал своей маме, а чуть позже его задержали сотрудники правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835404>